



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM-BA**

Km 04 da Estrada de Igara, s/n Zona Rural – CEP 48.970.000
Telefone: (74) 3542-4000

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 31, DE 26 DE JULHO DE 2018

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - *Campus* Senhor do Bonfim, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir:

No item 3, Da Seleção dos candidatos, subitem 3.1, **ONDE SE LÊ:**

3.1- Na data de 30 de julho, no horário das 08:00h às 11:00h e das 14:00h às 17:00h.

LEIA-SE:

3.1- No período de 30 de julho até 06 de agosto de 2018, no horário das 08:00h às 11:00h e das 14:00h às 17:00h.

Senhor do Bonfim-BA, 03 de agosto de 2018


ALAÉCIO SANTOS RIBEIRO
DIRETOR GERAL